
 

Nureva HDL300 用天吊りブラケット 

型番:PRD-NURE-0002 
 

内容物 

Nureva HDL300 用天吊りブラケットには以下の製品が含まれています 

 

取付金具本体 

型番：PRT-NURE-0001 x1 

 

落下防止金具 

型番：PRT-NURE-0002 x2 

 

天井吊り用追加金具(A B で 1 セット) 

型番：PRT-NURE-0003 x2 

 

反射板、白 

型番：PRT-NURE-0005-W x1 

 

M4 ネジ、ワッシャー、スプリングワッシャー 各 12(予備含む) 

 

 

※付属のネジは 2.5mm の六角レンチを使用します。 

六角レンチはお客様ご自身でご用意ください。 

 

  



 

設置方法 

1. 天井吊り用追加金具 A の取り付け                                                  

 天井に設置している寸切りボルトなどに天井吊り用追加金具 A を取り付けます 

 寸切りボルトは楕円の開口穴に取り付けてください 

 

 
 

 

2. 天井吊り用追加金具 B の取り付け                                                   

 取付金具本体上部の任意の開口穴に各 2 点で天井吊り用追加金具 B を取り付けます 

 付属の M4 ネジ、ワッシャー、スプリングワッシャーを使用してください 

 

 
  



 

3. 反射板の取り付け                                                                   

 取付金具本体下部に 3 点で反射板を取り付けます 

 付属の M4 ネジ、ワッシャー、スプリングワッシャーを使用してください 

 

 

4. サウンドバーおよび落下防止金具の取り付け                                         

 取付金具本体のフック部分にサウンドバーを取り付けます 

 落下防止金具を取付金具本体上部にあるネジ穴を使用して取り付けます 

 付属の M4 ネジ、ワッシャー、スプリングワッシャーを使用してください 

 

↓正面図↓ 

 
 

↓側面図↓ 

          



 

5. 天井吊り用追加金具 A B の組み合わせ                                        

 天井吊り用追加金具 B の切り欠き部分に天井吊り用追加金具 A のボルト部を取り付け

ます 

 天井吊り用追加金具前面にあるネジ穴を利用して A と B を固定します 

 付属の M4 ネジ、ワッシャー、スプリングワッシャーを使用してください 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

株式会社オーディオブレインズ 

 
〒216-0034 

神奈川県川崎市宮前区梶ヶ谷 3-1 

電話：044-888-6761 

https://www.audiobrains.com/ 

2023/06 


